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Zadanie 1 Rozwaz obwod kwantowy postaci:
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gdzie X jest bramka dwuqubitowa dokonujaca operacji:
1
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a pozostale wektory bazowe pozostawia bez zmian.

a) Napisz macierz odpowiadajaca powyzszemu obwodowi kwantowemu

)
b) Jaki stan uzyskamy na wyjsciu obwodu jesli wpuscimy do niego stan |0) ® |0)
¢) Napisz macierz odpowiadajaca operacji odwrotnej

)

d) Narysuj obwoéd kwantowy operacji odwrotne;j

Zadanie 2 Rozwaz uogo6lnienie algortymu Deutscha, tzw. Algorytm Deutscha-Josa, w ktorym mamy do
czynienia z funkcja f : {0,1}" — {0, 1} przyjmujaca jako argument liczbe n bitowa i zwracajaca 0 lub 1.
Celem jest stwierdzenie czy funkcja jest stala czy zbalansowana (tzn. ze dla potowy danych wejsciowych
przyjmuje warto$¢ 0 a dla drugiej polowy 1). Schemat algorytmu ma postac:
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gdzie Uy jest operacja unitarna kodujaca dzialanie funkcji f jako Uf|zy,...,2,) @ |y) = |21,...,2,) ®
ly @ f(x1,...,2,)). Przesledz ewolucje stanu w powyzszym ukladzie i powiedz jaki wynik pomiaru na
koncu algorytmu pozwoli wnioskowac, ze funkcja jest stala lub zbalansowana. Zastanow sie jaki jest zysk
wzgledem protokotu klasycznego.




